SPETT.LE
CASSA DI PREVIDENZA E ASSISTENZA FORENSE
Pec:  cnpaf@cert.cassaforense.it / istituzionale@cert.cassaforense.it

Il sottoscritto Avv. ——————, nato a —————— il —————, iscritto al Consiglio dell’Ordine degli Avvocati di———————
- visto lo stato di emergenza in cui versa la Nazione intera a causa dell’epidemia da Covid -19;
- visto che il necessario blocco delle attività giudiziarie sta aggravando ulteriormente la crisi in cui già versava ormai l’Avvocatura italiana;
- visto che gli interventi sin ad oggi adottati dalla Cassa Forense, in ordine al pagamento dei contributi e dei versamenti in autoliquidazione al 30.09.2020, sono oltremodo insufficienti a dare supporto e sostegno alla categoria;
- attesa la assoluta ed inderogabile necessità di interventi, seri ed immediati, da parte della Cassa Forense, che siano funzionali alla sopravvivenza degli iscritti;
-  viste le disposizioni di cui al regolamento di assistenza forense, in particolare con riferimento all’ art. 2, comma 1, lett. A), all’art. 14, comma 1, lettera a3) ed all’art 15, comma 3, ultimo periodo
CHIEDE
che Cassa Forense intervenga immediatamente e disponga non solo la sospensione dei contributi per l’anno in corso e per l’anno 2021, ma ne annulli il  relativo pagamento e poi altresì emetta nell’immediato, conformemente alle prefate norme del regolamento di assistenza, validi provvedimenti che prevedano la corresponsione di indennità in una misura tale da consentire una dignitosa sopravvivenza agli iscritti tutti, da determinarsi anche in relazione all’ultima dichiarazione dei redditi di ciascun iscritto, da corrispondersi a cadenza mensile, per un periodo non inferiore a 6 mesi dalla cessazione dello stato emergenziale.
Con osservanza
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